



Виды операций при глаукоме

РОССИЙСКОЕ
ГЛАУКОМНОЕ
ОБЩЕСТВО

Хирургическое вмешательство при глаукоме будет зависеть от того, на какой стадии находится заболевание. Если речь идет о ранней стадии, то пациенту обычно назначают капли, однако если болезнь прогрессирует, то придется подготовиться к операции. Это может быть лазерное лечение, в процессе которого в радужке создается маленькое отверстие, которое обеспечивает отток внутриглазной жидкости. Реабилитация после такой процедуры довольно быстрая, и вскоре пациент может вернуться к привычному образу жизни. Есть и хирургические вмешательства. Они необходимы, если болезнь серьезно прогрессирует. Сюда относятся, в основном, склерэктомия и трабекулэктомия. Так или иначе, все виды хирургического вмешательства направлены на то, чтобы нормализовать циркуляцию внутриглазной жидкости и снизить внутриглазное давление. Такие операции не опасны, не занимают много времени и позволяют пациенту быстро реабилитироваться.